今日沂蒙·民生

销售旺季高档香烟"告急"

部分超市"硬中华"一盒难求

本报 12 月 19 日讯 (记者

刘遥)随着元旦、春节的临近, 应酬、送礼、走亲访友催升了高 档香烟的购买量,造成高档名烟 普遍缺货,其中以中华烟供应最 为紧俏。记者走访市场发现,成 条购买软包中华已不现实,硬中 华更是卖到脱销。业内人士称, 节前高档香烟市场已经进入消 费旺季。

19 日下午,记者在开阳路与新华路交会处一老牌卷烟超市看到,零售价为 40 元的硬包中华烟已售罄,仅剩样品包装陈列在柜台上,而售价 800 元/条的"329"系列中华烟只有一条。柜台销售人员告诉记者,"估计下周一才能有货,想大量购买的话

需提前预约,一般要在周三或周 五上午早来或提前打电话。"

一大型超市业务部负责人介绍,12月份的高档香烟市场普遍告急,烟草专卖店、大超市、卖场缺货、断货是正常现象。"因为香烟属于分销,每月每周按量分配,一旦遇到中秋、春节等供求旺季,缺乏库存的卖场、超市

无法满足顾客的大量需求。"该 负责人称。

据业内人士分析,高档香烟销售量激增的原因除品牌吸引力外,价格因素,个人喜好也是高档香烟销量有别的原因。"比如硬盒中华烟,零售价仅为40元,就比售价为65元的软包中华卖得快。"该业内人士介绍,

"苏烟等高档烟销量一直很可观,因为很多消费者反映该烟口感较好,近期销量增加的原因主要为应酬送礼。"

如何避免高档香烟断货给商家带来的阵痛,业内人士称目前无更好的建议,"由于香烟分销的特殊性,只能改善淡季备货的储存条件,再就是控制价格。"

临沭残疾人康复训练更便捷

260 个康复训练室服务残疾人

本报 12 月 19 日讯

(通讯员 王南南 苏廷洋 记者 胡志英)为了让更 多的残疾人得到康复服务 和医疗救助,临沭县将残疾人康复工作纳入农村卫生工作体系,依托村(社区),卫生院,村卫生室、敬老院等场所建立康复站,配齐了专业的康复辅导员,免费指导残疾人进行康复训练。

"社区里有了康复站,

不用上县城就可以做训练了,可方便了。"今天,临沭县南古镇醋庄前村村民武心灵高兴地说。武心灵腿部残疾,以前要到15公里以外的县城进行康复训练室,始在村里建了康复训练室,给他带来了极大的方便。像武心灵一样,临沭县有11671名残疾人享受到了便捷的康复服务。

通过健全完善县、乡

镇、村居三级康复网络, 该县实现了残疾人社区康 复与社区卫生服务的接 轨,形成了以医疗康复为 骨干、社区康复为基础、 家庭为依托的康复服务网 络体系。

截至目前,该县共设立 县级康复技术指导中心5 个,乡镇康复指导站12个, 村康复室260个,提供康复服务5234人次。

兰山区人民法院主动接受人大监督

本报 12 月 19 日讯

定期走访人大代表、邀请人大代表旁听庭审,是兰山区人民法院主动接受监督的重要途径,该院通过采取主动走访、邀请视察、开展庭审观摩等形式,主动向人大

代表通报工作情况,不断增强接受人大监督的主动性和代表联络工作的广泛性,既确保人大代表能更多途径、更多方式全面深入地了解法院工作,支持法院工作,又通过监督及时发现

问题,拾遗补缺,改进工作, 有利于促进法院工作健康 有序发展。今年以来,该院 共邀请人大代表,政协委员 来院视察、旁听庭审 40 余 人次。

(马文娟、熊云涛)



16 日晚, 兰山合行苗庄支行举行了一次别开生面的商务礼仪培训活动,邀请资深礼仪培训师为员工们讲解了怎样在银行服务过程中举止得体、文明大方,让大家认识到要提高业绩, 树立形象, 不仅要靠吸引人的产品, 高效的营销手段, 更离不开优质的服务。

(通讯员 孙本峰)